

# ZOMBIE DROGA Fentanyl se dostal z USA do Evropy, objevily se obrázky zombie z polské Poznaně (video)

- editor007 | 14. června 2024

**POLSKO: V posledních letech jste se i zde mohli opakovaně podívat na některé záběry „amerických zombie“ - tedy narkomanů, kteří se po zdrogování fentanylem pohybují poněkud zpomaleně, zaujímají podivné pozice a nejsou schopni stát rovně či chodit.**

Ovšem zdá se, že nyní už bude možné podobné obrázky stále častěji vidět i zde, tedy uprostřed Evropy. V novém videu je vidět dva Poláky, kteří jsou zřejmě pod vlivem fentanylu, což je zatím v polských ulicích spíš výjimečný obrázek, nicméně za pár měsíců se mohou i tamní ulice podobat těm americkým.

A pokud je tato droga v sousedním Polsku (podle některých jiných zpráv i v Německu), tak se zcela jistě dostala nebo brzy dostane i k českým narkomanům. Možná tak brzy i v Praze uvidíte podobné zombie...

Na internetu se objevilo děsivé video z polského města Poznaň, které ukazuje chmurnou realitu dosahu fentanylu, drogy, která zpusťovala Spojené státy a vyžádala si statisíce životů.

Záběry zachycují dva muže ve stavu připomínajícím zombie: jeden je na zemi s hlavou opřenou o chodník, zatímco druhý se snaží udržet vzpřímeně nad ním.

Předpokládá se, že oba užívali drogu fentanyl, drogu, která stále více proniká do Evropy.

Fentanyl je vysoce návykový opioid, který je podle odborníků 50krát účinnější než heroin.

Četná online videa dokumentují jedince, kteří po užití drogy začnou vykazovat chování podobné zombie: vypadají apaticky, stojí nehybně s rukama svěšenýma k zemi.

Často usínají nebo uléhají ve velmi nepřírodných polohách.

Video z Poznaně ukazuje přesně tento typ chování. Eryk Matuszkiewicz, toxikolog z místní nemocnice, potvrzuje, že se setkává s rostoucím počtem případů, kdy se jedná o jedince omámené touto drogou.

„Určitě vidíme nárůst, protože jsme nikdy předtím takové případy neměli a nyní se mohou objevit dvakrát až třikrát do měsíce.

Ještě to není na úrovni epidemie, ale je důležité si uvědomit, že k těmto situacím skutečně dochází,“ uvedl lékař.

Kromě analgetického účinku fentanyl také navozuje euforický stav, a to nikoli ve smyslu přívalu energie nebo stimulace, ale spíše navození stavu blaženosti, který vede ke zpomalení pohybů.

„V případě předávkování může jedinec upadnout do takového bezvědomí, že se jeho dýchací systém zpomalí do bodu, kdy se může úplně zastavit, což vede ke smrti,“ vysvětluje Dr. Matuszkiewicz.

Na videu jsou dva zcela omámení muži; Jeden klečí a nepřírozně si opírá hlavu o chodník, zatímco druhý se s pokrčenými koleny snaží udržet rovnováhu.

„Není možné s naprostou jistotou říci, zda jsou oba pod vlivem fentanylu, ale jejich chování tomu silně nasvědčuje,“ řekl lékař.

Fentanyl przybył do Polski.

Poznań.

[pic.twitter.com/qaF2qlHgg6](https://pic.twitter.com/qaF2qlHgg6)

— Wolność i Tradycja (@spolecznapolska) [June 12, 2024](#)

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

[ZDROJ](#)